 (
ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – СОФИЯ
)


СЪОБЩЕНИЕ 
по чл. 21, ал. 6 от Закона за обществените поръчки

за  обществена поръчка, проведена на основание чл. 20, ал. 4, т. 3 и ал. 5
 от Закона за обществените поръчки
с предмет „Преструктуриране и разширение на съществуващата мрежова инфраструктура в учебен блок 1 на Технически университет – София“


Прогнозната стойност на настоящата поръчка е в размер на 18 083.33 лв. без ДДС. Същата се възлага като част (Обособена позиция № 7) от обществена поръчка с предмет: „Доставка на нови сървъри, настолни компютри, плоски дисплеи, преносими компютри, мултифункционални устройства, принтери, скенери, периферия и компоненти за компютри, мрежово оборудване за нуждите на технически университет – софия и преструктуриране и разширение на съществуващата мрежова инфраструктура в учебен блок 1 на Технически университет – София“, по обособени позиции:
обособена позиция № 1: „Доставка на нови сървъри, настолни компютри, плоски дисплеи“
обособена позиция № 2: „Доставка на нови преносими компютри“
обособена позиция № 3: „Доставка на нови мултифункционални устройства“
обособена позиция № 4: „Доставка на нови принтери и скенери“
обособена позиция № 5: „Доставка на ново мрежово оборудване“
обособена позиция № 6: „Доставка на нова компютърна периферия и нови компоненти за компютри“
 обособена позиция № 7: „Преструктуриране и разширение на съществуващата мрежова инфраструктура в учебен блок 1 на Технически университет – София“

Максималната прогнозна стойност на цялата обществена поръчка е 438 647,74 лв. без ДДС. 
[bookmark: _GoBack]Прогнозната стойност на обособената позиция № 7 е в размер на 18 083.33 лв. без ДДС, което е 4.12 % от общата стойност на поръчката. Общата прогнозна стойност на Обособена позиция № 7 попада под праговите стойности на чл. 20, ал. 4, т. 3 от ЗОП. Прогнозната стойност на обособената позиция № 6 е в размер на 52 390.25 лв. без ДДС, което е 11.94 % от общата стойност на поръчката. На основание чл. 21 ал. 6 от ЗОП, Обособена позиция № 6 се възлага по реда, приложим за самостоятелната й стойност, а именно – събиране на оферти с обява, публикувана в АОП с уникален номер 9084702 и на Профила на купувача: https://zop.tu-sofia.bg/ZopProcedures/preview/201 . Съгласно чл. 21, ал. 6 от ЗОП, Възложителят има право да възлага обособени позиции по реда, валиден за индивидуалната стойност на всяка от тях, при условие, че стойността на съответната обособена позиция не надхвърля 156464.00 лева за доставки и услуги, и общата стойност на обособените позиции, възложени по този начин, не надхвърля 20 на сто от общата стойност на поръчката. В тези случаи независимо от остатъчната стойност на поръчката, тя се възлага по реда, приложим към общата стойност на цялата поръчка. Сумата от прогнозните стойности на обособена позиция № 6 и обособена позиция № 7, представлява 16.06 % от общата стойност на поръчката. Остатъчната стойност на поръчката, в случая по обособени позиции №№ 1, 2, 3, 4 и 5 е в общ размер е 368 174.16 лв. без ДДС (83.94 % от общата стойност на всички обособени позиции), се възлага по реда приложим за общата стойност на цялата поръчка – открита процедура, която е открита с Решение № ОП-10/08.01.2019 г., на Ректора на ТУ-София, изпратено в РОП на АОП за публикуване в ОВ на 08.01.2019 г., връзка към електронната преписка на поръчката в Профила на купувача: https://zop.tu-sofia.bg/ZopProcedures/preview/202

Информация относно предмета, обема и стойността на другите части на поръчката:
	Максималната прогнозна стойност на цялата обществена поръчка е 438 647,74 лв. без ДДС.

Максималната прогнозна стойност за Обособена позиция № 1 „Доставка на нови сървъри, настолни компютри, плоски дисплеи“е в размер на 212 633,33 лв. без ДДС.
Включва доставка на: 127 броя нови настолни компютри, 99 нови монитори, 1 сървър и 1 дисков масив.
Максималната прогнозна стойност за Обособена позиция № 2 „Доставка на нови преносими компютри“ е в размер на 69 250,00 лв. без ДДС.
Включва доставка на: 42 броя нови преносими компютри
Максималната прогнозна стойност за Обособена позиция № 3 „Доставка на нови мултифункционални устройства“ е в размер на 12 633.33 лв. без ДДС.
Включва доставка на: 19 броя нови мултифункционални устройства.
Максималната прогнозна стойност за Обособена позиция № 4 „Доставка на нови принтери и скенери“ е в размер на 12 909,17 лв. без ДДС.
Включва доставка на: 30 броя нови лазерни принтери и 9 скенера
Максималната прогнозна стойност за Обособена позиция № 5 „Доставка на ново мрежово оборудване“ е в размер на 60 748,33 лв. без ДДС.
Включва доставка на: Безжичен рутер : 28 бр.; Безжична точка за достъп: 4 бр.; Неуправляем комутатор: 48 бр.; Кабел UTP - топ, 305 м. - 11 бр.; Конектор  RJ-45:  3580 бр.; Управляем комутатор: 13 бр.; Мрежова карта: 5 бр.; Мрежов комутатор: 1 бр.; Управляем комутатор с врадена защитна стена: 1 бр.; Оптичен пач кабел, LC/UPC(м) към LC/UPC(м), 9/125, сингъл мод, 1 метър: 10 бр.; Оптичен пач кабел, LC/UPC(м) към SC/UPC(м), 9/125, сингъл мод, 2 метър: 15 бр.; Оптичен пач кабел, LC/UPC(м) към SC/UPC(м), 9/125, сингъл мод, 1 метър: 40 бр.; Оптичен пачкорд (шнур) SC/APC - SC/APC SM 3.0mm Simplex, L=2m: 5 бр.; Оптичен пачкорд (шнур) SC/PC - SC/PC SM 3.0mm Simplex, L=2m: 10 бр.; Защитна стена: 3 бр.

Максималната прогнозна стойност за Обособена позиция № 6 „Доставка на нова компютърна периферия и нови компоненти за компютри“  е в размер на 52 390.25 лв. без ДДС. 
Включва доставка на: Външен твърд диск: 63 бр.; Клавиатура - 98 бр.; Мишка - 149 бр.; Флаш памет: 207 бр.; Непрекъсваемо токозахранващо устройство 1: 16 бр.; Сребърна термо паста за процесор : 3 бр.; RAM памет: 26 бр.; Процесор: 26 бр.; Дънна платка: 26 бр.; Kомпоненти  за сървър  3 бр.; Акумулаторна батерия за UPS: 2 бр.; Подложка за оптична мишка: 20 бр.;RAM памет: 4 бр.; Видеоускорител за извършване на паралелни изчисления: 1 бр.; Устройство за смесена реалност с контролери за движение: 2 бр.; Кит за добавена (augmented) реалност за развойна дейност (Augmented reality development kit): 1 бр.; Вътрешен твърд диск  4: 1 бр.; RAM памет за сървър Primergy rx2540 m1: 4 бр.; Твърд диск HDD  за сървър Primergy rx2540 m1: 2 бр.; Захранване: 10 бр.
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